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PODUJATIA PRIPRAVOVANÉ 
KULTÚRNOU KOMISIOU V ROKU 2016
01.01.2016          Uvítanie detí do života    
         + Pingpongový turnaj
16.01.2016 Divadelné predstavenie „Čas smut-

ný prežalostný“
06.02.2016 Fašiangy – zabíjačka – fašiangová 

zábava
MAREC 2016 MDŽ – Divadelné predstavenie
23.04.2016 Vidinský Krpec
MÁJ 2016 Stavanie mája a rúcanie mája
07.05.2016 Vidinský kotlík
MÁJ 2016 Deň matiek, kladenie vencov, pre-

chádzka vidinským chotárom
MÁJ 2016 Kandráčovci – ľudová hudba
JÚN 2016 MDD, futbalové stretnutie
SEPTEMBER 2016 Rozlúčka s letom
OKTÓBER 2016 Mesiac úcty k starším, Jablkové 

hody
NOVEMBER 2016 Súťaž v speve a tanci
DECEMBER 2016 Slávnostné rozsvietenie stromčeka
 Emília Boltvanová

POZVÁNKA
MO-MS vo Vidinej pozýva členov a priaznivcov Matice 
slovenskej na ukončenie roka 2015, ktoré sa malo usku-
točniť začiatkom mesiaca december, ale z technických 
príčin sa prekladá na 5. januára 2016 na 17.00 hod. v zasa-
dačke OÚ pod názvom Dni Kolied. Zhodnotíme spoločne 
našu kultúrnu činnosť v roku Ľ. Štúra. Rok žitia máme za 
sebou a prišiel čas, kedy by sme si všetko, čo sme prežili 
mali postaviť proti sebe s dvoma cieľmi – čo bolo dobré 
a čo dobré nebolo, aby sme si pri stavaní plánov nad-
chádzajúceho roka mohli pred seba postaviť dobré a jas-
nejšie ciele. Rok 2016 bude rokom Svetozára Hurbana 
Vajanského a jeho myšlienok slovanskej vzájomnosti. 
Prekypoval veľkými ideálmi ku všetkému, čo súviselo 
s budúcnosťou svojho národa, pre ktoré žil a tvoril výni-
močné diela. Treba spoločne formovať vzťah potomkov, 
hľadať riešenia pre všetky problémy, byť k sebe úprimní, 
dôverovať si a konať službu pre ľudí čo najlepšie.
 V. Miadoková, podpredseda MO-MS

OZNÁMENIE O PRERUŠENÍ PREVÁDZKY 
MATERSKEJ ŠKOLY POČAS VIANOČNÝCH PRÁZDNIN

Riaditeľstvo Materskej školy vo Vidinej oznamuje, že 
v čase vianočných prázdnin od 23.12.2015 do 05.01.2016 
bude prevádzka materskej školy prerušená. Prevádzka 
znova začne od 07.01.2016.

V mene kolektívu MŠ Vám prajem krásne Vianoce 
v kruhu svojich blízkych a  šťastlivý Nový rok 2016. 
 Renata Gajdošíková, riaditeľka MŠ

Deň stromov je medzinárodný sviatok, ktorý sa slávi po 
celom svete už od polovice 19. storočia. Myšlienka Dňa 
stromov sa zrodila v hlave farmára a novinára J. Ster-
ling  Mortona,  ktorý začal v okolí svojho domu v štáte 
Nebraska vysádzať stromy. Bol zástancom myšlienky, že 
prítomnosť stromov v okolí zlepšuje klímu, ako aj vlast-
nosti pôdy. Oslavy Dňa stromov sa pomaly rozšírili do 
celého sveta. Dňa 23. 10. 2015 sme si aj my, v MŠ U veve-
ričky, pripomenuli  tvorivou zábavou  ,,silu stromu“. Det-
ské výtvarné schopnosti sa prejavili počas zvýrazňovania 
nerovného povrchu kôry stromu wax-pastelom, chuťové 
poháriky ,,ožili“ počas ochutnávky jabĺk a lipového čaju, 
estetické a psychomotorické kompetencie boli stimu-
lované počas zhotovenia listov a jabĺčok z farebného 
papiera, potrebných na vyzdobenie predpripraveného 
stromu.  Žalude, listy, konáriky, slimáky, mravce a iné 
zaujímavé objekty živej a neživej prírody deti snímali 
a fotili digitálnym mikroskopom EASI – SKOPE, následne 
obraz prenášali do počítača. Deti sa v okamihu menili na 
malých objaviteľov, skúmajúcich detaily rôznych objek-
tov, štruktúr, povrchov a živočíchov. Dúfame, že si deti 
uvedomili dôležitosť stromov, ktoré produkujú kyslík, 
odparujú vodu, zlepšujú pôdu, poskytujú plody a dre-
vo, sú domovom mnohých živočíchov, pohlcujú prach 
a hluk, tvoria tieň, filtrujú ovzdušie. A sú krásne.

Ako sme Deň stromov slávili 

Na Vianoce ako treba,
nech nájdete poklad z neba.
Pokoj, lásku v hojnosti,
dni prežite v radosti.
Zdravie, šťastie a ostatné k tomu,
nech prídu aj do vášho domu.
Na Nový rok správny krok
a úsmev po celý rok.

Všetkým ľuďom dobrej vôle praje redakčná rada VN.

Že stromy nie sú samozrejmosť a veľa pre nás zname-
najú sme si uvedomili aj my dospelí. Snažme sa rozumieť 
im, počúvať ich hlas a rozpoznať signály, ktoré k nám vy-
sielajú. Javory,  borovice, ako aj rôzne druhy okrasných 
kríkov, ktoré sme vysadili spoločne s rodičmi, nech priná-
šajú úžitok a hlavne radosť budúcej generácii. 

Poďakovanie patrí všetkým rodičom a deťom, ktorí sa 
zúčastnili na výsadbe stromkov  a zveľadení areálu MŠ 
U veveričky.
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